
Warszawa, 5 listopada 2021 r. 

Do wszystkich uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego z wyłączeniem 
stosowania ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych
 (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.) na :
„Najem długoterminowy dwóch samochodów osobowych dla Polskiej Agencji Nadzoru 

Audytowego” 

(zn. spr. 178/2021)

Odpowiedzi na pytania wykonawców

Zamawiający informuje, że  udziela następującej odpowiedzi na pytania wykonawców:

Pytanie nr 3: 
Czy zamawiający dopuści samochody o pojemności 1.5 dm3 z tą samą mocą, która jest w 
Opisie Przedmiotu Zamówienia?

Pytanie nr 4:
Czy Zamawiający zaakceptuje samochód z silnikiem o pojemności 1.5 dm3

Odpowiedź na pytanie nr 3 i 4:
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie samochodu z silnikiem o pojemności 1,5 dm3 i tym 
samym dokonuje zmiany treści pkt. II 2 b) w opisie przedmiotu zamówienia, który otrzymuje 
następujące brzmienie:

2. Silnik i napęd (minimalne wymagania):
a) Silnik benzynowy 
b) Pojemność silnika od 1,5 dm3 do 2.0 dm3.
c) Moc silnika benzynowego min. 90 KM.
d) Skrzynia biegów manualna.

Pytanie nr 5: 

Czy Zamawiający dopuści hybrydę?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie samochodu hybrydowego i tym samym dokonuje 
zmiany treści pkt. II 2 a)  w opisie przedmiotu zamówienia, który otrzymuje następujące 
brzmienie:



2. Silnik i napęd (minimalne wymagania):

a) Silnik benzynowy lub hybrydowy

b) Pojemność silnika od 1,5 dm3 do 2.0 dm3.

c) Moc silnika benzynowego min. 90 KM.

d) Skrzynia biegów manualna.

Justyna Adamczyk
Zastępca Prezesa Polskiej Agencji Nadzoru Audytowego
/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/
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